
Az államé
aMátrai Erőmű
ÁRAM Tegnap az állami MVM
Magyar Villamos Művek adás
vételi szerződést kötött a Mátrai
Erőműnek az Opus áttételes tu
lajdonában álló 72,7 százalékának
megvásárlásáról - jelentette az
eladó, kormányfői strómannak
tartott Mészáros Lőrinc jegyez
te, tőzsdén is jelen lévő Opus. A
vételárat nem közölték. A felek
november 20-án már kiadtak egy
az üzletre vonatkozó szándéknyi
latkozatot. Az adásvétel további
hatósági engedélyekre vár, aminek
megszerzése esetén az ügylet 2020
első negyedében zárulhat.
A Mátrai Erőmű Magyarország

második legnagyobb villamos
energia-termelője. A társaság köz
vetlenül több mint 2 ezer, áttétele
sen több mint 5 ezermunkahelyet
biztosít - jegyzik meg. A cég a saját
bányáiból kitermelt lignitből, to
vábbá földgázból és biomasszából
állít elő áramot. Furamód az eladó
üdvözli, hogy így az államhoz kerül
a lignitbányászatjoga, ami szerinte
rendkívüli helyzetekre szolgálhat
stratégiai tartalékként, és így erősí
ti az ország energiafüggetlenségét.
Az Opus a jövőben a megújulókra,
az energiahálózatokra és -keres
kedelemre összpontosít - szögezik
le. Kétségtelen: Mészáros Lőrinc
érdekeltsége idén nyáron a kor
mányfőközeli MET-től megvette
a Tigáz nevű, kelet-magyarországi
gázhálózatcég felét, októberben
pedig a E.ON-nalmegállapodott az
- elvben az RWE-tőla német válla
lathoz kerülő - EMÁSZ áramháló
zatánakmegvásárlásáról is.
Az MVM lapzártánkig nem

adott ki közleményt. Az elmúlt
hetek során számos bírálat érte
a tervet, mivel az RWE-kötelék-
ben évtizedekig sikeresen műkö
dő erőmű, azóta, hogy Mészáros
Lőrinc közelébe került, jelentős
veszteségbe fordult, és szaporod
nak az üzemi hibák is. Ráadásul a
környezetszennyező lignit jelen
tős jövőbeni költségeket is ró a

társaságra. Korábbi értesülésünk
szerint az Opus-csoport mintegy
11 milliárdot fizetett a többségért,
így - az általuk már kivont 8 milli
árdnyi osztalékon túl - forrásaink
most 4-5 milliárdos vételárat tar
tottak méltányosnak.
Pénteken Palkovics László in

novációs és technológiai minisz
ter, aki akkor még „néhány hóna
pon belülre” tette az ügyletet, a
szerinte több mint tízezer helyi
munkahelyet egy 500 megawattos
gázerőművel, hulladékégető áram
termelővel, napelemparkokkal
és hidrogén-előállítóval tartotta
megőrizhetőnek. M. I.


